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Διευθύντριες/Διευθύνουσες   
Δημόσιων, Κοινοτικών και  
Ιδιωτικών Νηπιαγωγείων  
 
 

Θέμα: Ημερίδα με θέμα «Η φωνή των παιδιών στο Νηπιαγωγείο» 
 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα ενημερώνεστε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (ΠΙK), 
διοργανώνει Ημερίδα, με θέμα «Η φωνή των παιδιών στο Νηπιαγωγείο». Η Ημερίδα θα 
πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 24 Μαΐου 2024, από τις 08:30 μέχρι τις 13:00, στο 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου (Αίθουσα Π213), στη Λευκωσία. 

Στόχος της Ημερίδας είναι, η ενίσχυση του αναστοχασμού των νηπιαγωγών για τις 
συμμετοχικές πρακτικές μάθησης που υιοθετούν στην προσχολική εκπαίδευση, καθώς και η 
γνωριμία τους με ερευνητικά εργαλεία και εκπαιδευτικές προτάσεις, που στοχεύουν  στην 
τεκμηριωμένη λήψη αποφάσεων, όπως αυτή προάγεται από άρθρο 12 της Σύμβασης των 
Δικαιωμάτων του Παιδιού.  Η Ημερίδα περιλαμβάνει εισηγήσεις στην ολομέλεια και εργασία σε 
ομάδες.  Η πρώτη εισήγηση θα πραγματοποιηθεί από την Καθηγήτρια στο Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης Δρ Σοφία Αυγητίδου, η οποία, θα παρουσιάσει χρήσιμο 
εκπαιδευτικό υλικό που έχει παραχθεί από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα VOICE.  Τη δεύτερη 
εισήγηση θα πραγματοποιήσει η Λειτουργός του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Δρ Μαρία 
Ηρακλέους, η οποία, θα εστιάσει στους τρόπους με τους οποίους σχολεία που συμμετέχουν 
στο Πρόγραμμα Υποστήριξης Επαγγελματικής Μάθησης, εφαρμόζουν συμμετοχικές πρακτικές 
και διαδικασίες μάθησης.  Στη συνέχεια, οι νηπιαγωγοί θα εργαστούν σε ομάδες κάνοντας 
χρήση εργαλείων και προτάσεων που προάγουν τη φωνή των παιδιών στο νηπιαγωγείο.       

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να λάβουν μέρος στην Ημερίδα, θα πρέπει να δηλώσουν 
συμμετοχή μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
(https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Ημερίδες-Συνέδρια, από τη Παρασκευή 17 
Μαΐου 2024 μέχρι την Τετάρτη 22 Μαΐου 2024. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν νηπιαγωγοί που 
εργάζονται σε διθέσια νηπιαγωγείο και άνω. Μόνο μία νηπιαγωγός από κάθε σχολείο μπορεί 
να συμμετέχει.  Υπενθυμίζεται ότι, για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο 
διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, είναι απαραίτητη η 
επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων. Σχετικές οδηγίες μπορούν να εντοπιστούν στην 
ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου («Διαχείριση προφίλ»: https://myprofile.pi.ac.cy/). 
Κατάλογος των εκπαιδευτικών που θα λάβουν μέρος θα αναρτηθεί  στην ιστοσελίδα του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (Ανακοινώσεις) στις 23 Μαΐου 2024. 

Σημειώνεται ότι οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες εκπαιδευτικοί, που θα παρακολουθήσουν τις 
εργασίες της Ημερίδας, θα έχουν τη δυνατότητα  εκτύπωσης του πιστοποιητικού 
παρακολούθησης στο Διαδικτυακό Περιβάλλον Εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
(https://www.pi-eggrafes.ac.cy ), στον σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων».  
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Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Δρα Μαρία Ηρακλέους, 
Λειτουργό του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (τηλ. 22402387, ηλ. διεύθυνση  
eracleous.m@cyearn.pi.ac.cy). 

Παρακαλώ όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας.                                    

 

 

 

  

 Δρ Μάριος Στυλιανίδης       Δρ Έλενα Χατζηκακού  
Διευθυντής         Διευθύντρια 

Δημοτικής Εκπαίδευσης                                    Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Π.Λ.Ε Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας  
        : Π.Ο.Ε.Δ. 
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